



В Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчин



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого телесного вреда мужчине 1985 года рождения, повлекшего его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 1 октября 2016 года вблизи жилого дома по улице Каховка города Москвы в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, неизвестные избили мужчину. Потерпевший был доставлен в столичную больницу, где от полученных травм скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержания лиц, причастных к его совершению. В рамках уголовного дела назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1077927>